



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 187 (XXXI) — Nr. 778

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Miercuri, 25 septembrie 2019

SUMAR

Nr.	Pagina	Nr.	Pagina
ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE			
1.626. — Ordin al ministrului fondurilor europene privind modificarea și completarea Schemei de ajutor <i>de minimis</i> „Diaspora Start Up”, aferentă Programului operațional Capital uman 2014—2020, axa prioritară 3 „Locuri de muncă pentru toți”, obiectivul specific 3.7 „Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană”, aprobată prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 2.044/2016....	2–5	5.080. — Ordin al ministrului educației naționale privind acordarea acreditării pentru nivelul de învățământ „primar” din cadrul unității de învățământ preuniversitar particular Școala Primară „Inaschool” din municipiul București	10–12 12–13
1.627. — Ordin al ministrului fondurilor europene privind modificarea și completarea Schemei de ajutor <i>de minimis</i> „România Start Up Plus”, aferentă Programului operațional Capital uman 2014—2020, axa prioritară 3 „Locuri de muncă pentru toți”, obiectivul specific 3.7 „Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană”, aprobată prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 1.838/2016	6–9	ACTE ALE AUTORITĂȚII NAȚIONALE DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI	
2.531. — Ordin al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 1.080/2019 pentru stabilirea competenței privind preluarea și valorificarea bunurilor intrate în proprietatea privată a statului, a		190. — Ordin privind stabilirea venitului unitar pentru anul 2019 și aprobarea prețurilor reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L.	14
		191. — Ordin privind aprobarea prețurilor reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. în calitate de operator desemnat să preia operarea sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitatea Zimnicea, aparținătoare municipiului Zimnicea, județul Teleorman	15

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE

ORDIN

privind modificarea și completarea Schemei de ajutor *de minimis* „Diaspora Start Up”, aferentă Programului operațional Capital uman 2014—2020, axa prioritară 3 „Locuri de muncă pentru toți”, obiectivul specific 3.7 „Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană”, aprobată prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 2.044/2016

Luând în considerare prevederile Regulamentului (UE) nr. 1.303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1.083/2006 al Consiliului, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 347 din 20 decembrie 2013, cu modificările ulterioare, ținând cont de prevederile Regulamentului (UE) nr. 1.407/2013 din 18 decembrie 2013 pentru aplicarea art. 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis* și de prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2014 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat, precum și pentru modificarea și completarea Legii concurenței nr. 21/1996, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 20/2015, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014—2020, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 105/2016, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 14 alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 52/2018 privind organizarea și funcționarea Ministerului Fondurilor Europene, cu modificările ulterioare,

ministrul fondurilor europene emite prezentul ordin.

Art. I. — Schema de ajutor *de minimis* „Diaspora Start Up”, aferentă Programului operațional Capital uman 2014—2020, axa prioritară 3 „Locuri de muncă pentru toți”, obiectivul specific 3.7 „Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană”, aprobată prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 2.044/2016, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 811 din 14 octombrie 2016, cu modificările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Articolul 3 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 3. — (1) În sensul prezentei scheme, următorii termeni se folosesc cu următoarele înțelesuri:

a) *administrator al schemei de minimis* — persoană juridică delegată de către furnizor să deruleze proceduri în domeniul ajutorului *de minimis* în numele furnizorului. În cadrul schemei de ajutor *de minimis* «Diaspora Start Up», administratorii schemei *de minimis* sunt administratorii de schemă de antreprenoriat sau entități juridice din componența administratorilor de schemă de antreprenoriat responsabile cu derularea de proceduri în domeniul ajutorului *de minimis*;

b) *administrator al schemei de antreprenoriat* — entitate publică sau privată care implementează, în calitate de beneficiar al finanțării nerambursabile, un proiect integrat finanțat prin axa prioritară 3 «Locuri de muncă pentru toți», obiectivul specific 3.7 «Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană», proiect în cadrul căruia se atribuie ajutoare *de minimis* pentru înființarea de start up-uri, cu respectarea condițiilor impuse în cadrul acestei scheme de ajutor *de minimis* și detaliate în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up»;

c) *beneficiar de ajutor de minimis* — întreprinderile cărora li se acordă ajutor *de minimis*, prin intermediul administratorilor

schemei *de minimis*, în baza contractelor de subvenție încheiate cu aceștia, în cadrul proiectelor finanțate prin POCU 2014—2020, axa prioritară 3 «Locuri de muncă pentru toți», obiectivul specific 3.7 «Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană», ajutor *de minimis*;

d) *beneficiarul finanțării nerambursabile* — are înțelesul prevăzut în Regulamentul (UE) nr. 1.303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1.083/2006 al Consiliului și în Regulamentul (UE) nr. 223/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 martie 2014 privind Fondul de ajutor european destinat celor mai defavorizate persoane, respectiv semnatarul contractului de finanțare cu Autoritatea de management pentru POCU (AM POCU)/organismele intermediare regionale pentru POCU (OIR POCU);

e) *comercializarea produselor agricole*¹ — deținerea sau expunerea unui produs agricol în vederea vânzării, a punerii în vânzare, a livrării sau a oricărei alte forme de introducere pe piață, cu excepția primei vânzări de către un producător primar către revânzătorii sau prelucrătorii și a oricărei alte activități de pregătire a produsului pentru această primă vânzare; o vânzare efectuată de către un producător primar către consumatori finali este considerată comercializare în cazul în care se desfășoară în localuri distincte, rezervate acestei activități;

¹ Conform art. 2 alin. (1) lit. c) din Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis*.

f) *contract de finanțare* — actul juridic supus regulilor de drept public semnat între AM/OI POCU, pe de o parte, și beneficiarul finanțării nerambursabile, respectiv administratorul schemei de antreprenoriat, pe de altă parte, prin care se stabilesc drepturile și obligațiile corelative ale părților în vederea implementării operațiunilor în cadrul POCU 2014—2020;

g) *contract de subvenție* — actul juridic semnat între administratorul schemei de ajutor *de minimis* și beneficiarul ajutorului *de minimis*, prin care se stabilesc drepturile și obligațiile corelative ale părților în vederea implementării măsurilor finanțate prin prezenta schemă de ajutor *de minimis*;

h) *furnizor de ajutor de minimis* — Ministerul Fondurilor Europene, prin AM POCU/OIR POCU;

i) *întreprindere*² — orice formă de organizare a unei activități economice, autorizată potrivit legilor în vigoare să facă activități de producție, comerț sau prestări de servicii, în scopul obținerii de venituri, în condiții de concurență, respectiv:

(i) societăți reglementate de Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

(ii) societăți cooperative, reglementate de Legea nr. 1/2005 privind organizarea și funcționarea cooperatiei, republicată, cu modificările ulterioare;

(iii) asociații și fundații, cooperative agricole și societăți agricole care desfășoară activități economice;

j) *întreprinderea unică*³ — include toate întreprinderile între care există cel puțin una dintre relațiile următoare:

(i) o întreprindere deține majoritatea drepturilor de vot ale acționarilor sau ale asociațiilor unei alte întreprinderi;

(ii) o întreprindere are dreptul de a numi sau revoca majoritatea membrilor organelor de administrare, de conducere sau de supraveghere ale unei alte întreprinderi;

(iii) o întreprindere are dreptul de a exercita o influență dominantă asupra altei întreprinderi în temeiul unui contract încheiat cu întreprinderea în cauză sau în temeiul unei prevederi din contractul de societate sau din statutul acesteia;

(iv) o întreprindere care este acționar sau asociat al unei alte întreprinderi și care controlează singură, în baza unui acord cu alți acționari sau asociați ai acelei întreprinderi, majoritatea drepturilor de vot ale acționarilor sau ale asociațiilor întreprinderii respective.

Întreprinderile care întrețin, prin intermediul uneia sau mai multor întreprinderi, relațiile la care se face referire la pct. (i)—(iv) sunt considerate «întreprinderi unice»;

k) *My SMIS*⁴ — sistemul IT prin care potențialii beneficiari din România pot solicita bani europeni pentru perioada de programare 2014—2020;

l) *prelucrarea produselor agricole*⁵ — orice operațiune efectuată asupra unui produs agricol care are drept rezultat un produs care este tot un produs agricol, cu excepția activităților desfășurate în exploatațile agricole, necesare în vederea pregătirii unui produs de origine animală sau vegetală pentru prima vânzare;

m) *produse agricole*⁶ — produsele enumerate în anexa I la Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene, cu excepția produselor obținute din pescuit și acvacultură prevăzute în Regulamentul (CE) nr. 1.379/2013⁷;

n) *rata de actualizare* — rata de referință stabilită de Comisia Europeană pentru România pe baza unor criterii obiective și publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene și pe pagina web a Comisiei Europene.

(2) Administratorii ai schemei de antreprenoriat pot fi, cu respectarea prevederilor Ghidului solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up», următoarele categorii:

a) furnizori de formare profesională continuă autorizați, publici și privați;

b) organizații sindicale și patronate;

c) membri ai comitetelor sectoriale și comitete sectoriale cu personalitate juridică;

d) autorități ale administrației publice locale (unități administrativ-teritoriale);

e) asociații profesionale;

f) camere de comerț și industrie;

g) ONG-uri;

h) universități;

i) Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat și instituții/agenții/organizații subordonate/coordonate de acesta; sau

parteneriate între categoriile mai sus menționate, caz în care administratorul schemei antreprenoriat este parteneriatul în ansamblu.

(3) Administratorii schemelor de antreprenoriat sunt selectați de către Ministerul Fondurilor Europene, ca furnizor al schemei *de minimis*, pe baza unei proceduri competitive, transparente și nediscriminatorii, în conformitate cu prevederile următoarelor documente:

a) Metodologia de verificare, evaluare și selecție a proiectelor POCU, aprobată de Comitetul de monitorizare a Programului operațional Capital uman;

b) Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului operațional Capital uman 2014—2020;

c) Ghidul solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up».

2. Articolul 9 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 9. — (1) Măsurile de sprijin acordate în cadrul prezentei scheme constau în finanțare nerambursabilă din fonduri comunitare și naționale.

(2) Furnizorul schemei de ajutor *de minimis* lansează cererea de propuneri de proiecte, evaluează proiecte pe baza condițiilor de eligibilitate și de selecție conform Metodologiei de verificare, evaluare și selecție a proiectelor POCU, aprobată de Comitetul de monitorizare a Programului operațional Capital uman, documentului «Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului operațional Capital uman 2014—2020», Ghidului solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up» și selectează beneficiarii de finanțare nerambursabilă.”

3. După articolul 9 se introduc trei noi articole, articolele 9¹—9³, cu următorul cuprins:

„Art. 9¹. — (1) Atribuțiile Ministerului Fondurilor Europene, prin AM POCU, sunt:

a) elaborarea Ghidului solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up», însoțit de schema de ajutor *de minimis*

² Conform art. 2 din Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare.

³ Conform art. 2 alin. (2) din Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis*.

⁴ Conform site-ului Ministerului Fondurilor Europene, <http://www.fonduri-ue.ro/mysmis>.

⁵ Conform art. 2 alin. (1) lit. b) din Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis*.

⁶ Conform art. 2 alin. (1) lit. a) din Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis*.

⁷ Regulamentul (UE) nr. 1.379/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 decembrie 2013 privind organizarea comună a piețelor în sectorul produselor pescărești și de acvacultură, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1.184/2006 și (CE) nr. 1.224/2009 ale Consiliului și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 104/2000 al Consiliului.

«Diaspora Start Up» și lansarea apelului de propuneri de proiecte aferent, după avizarea schemei de ajutor *de minimis* de către Consiliul Concurenței;

b) delegarea atribuțiilor privind evaluarea și contractarea cererilor de finanțare aferente apelului de propuneri de proiecte «Diaspora Start Up», precum și implementarea schemei de ajutor *de minimis* către OIR POCU;

c) recuperarea valorii ajutorului *de minimis* utilizat abuziv de către beneficiarul ajutorului *de minimis* sau a ajutorului *de minimis* primit cu nerespectarea condițiilor de acordare. Această atribuție poate fi delegată către OIR POCU;

d) păstrarea evidențelor detaliate privind ajutorul *de minimis* acordat pe o durată de cel puțin 10 ani de la data la care ultima alocare specifică a fost acordată în baza schemei de ajutor *de minimis*. Aceste evidențe trebuie să conțină toate informațiile necesare pentru a demonstra respectarea condițiilor impuse de legislația comunitară în domeniul ajutorului *de minimis*.

(2) Atribuțiile OIR POCU sunt:

a) semnarea contractelor de finanțare cu beneficiarii de finanțare nerambursabilă, care devin administratori ai schemei de ajutor *de minimis*;

b) validarea respectării criteriilor de acordare a ajutorului *de minimis* prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013;

c) monitorizarea permanentă a ajutoarelor *de minimis* acordate, aflate în derulare, și dispunerea măsurilor care se impun în cazul încălcării condițiilor impuse prin schema de ajutor *de minimis* sau prin legislația națională ori europeană aplicabilă la momentul respectiv;

d) păstrarea evidențelor detaliate privind ajutorul *de minimis* acordat pe o durată de cel puțin 10 ani de la data la care ultima alocare specifică a fost acordată în baza schemei de ajutor *de minimis*. Aceste evidențe trebuie să conțină toate informațiile necesare pentru a demonstra respectarea condițiilor impuse de legislația comunitară în domeniul ajutorului *de minimis*;

e) recuperarea valorii ajutorului *de minimis* utilizat abuziv de către beneficiarul ajutorului *de minimis* sau a ajutorului *de minimis* primit cu nerespectarea condițiilor de acordare.

Art. 92. — Atribuțiile administratorilor schemei de ajutor *de minimis* sunt:

a) identificarea potențialilor beneficiari de ajutor *de minimis* prin organizarea de concursuri de planuri de afaceri, care vor fi supuse aprobării unui juriu. Juriul va include reprezentanți ai mediului de afaceri și ai patronatelor din aria de implementare a proiectului, cu respectarea principiilor de incompatibilitate și confidențialitate. Acordarea ajutorului *de minimis* va fi condiționată de înființarea legală a întreprinderii. Juriul va evalua și va selecta planurile de afaceri pe baza unei metodologii aprobate de Ministerul Fondurilor Europene și incluse în cadrul cererii de finanțare înaintate de administratorul schemei de antreprenariat, care va asigura principii și criterii transparente și nediscriminatorii, în cadrul unui proces care va viza minimum următoarele elemente:

(i) descrierea afacerii și a strategiei de implementare a planului de afaceri (obiective, activități, rezultate, indicatori);

(ii) analiza SWOT a afacerii;

(iii) schema organizatorică și politica de resurse umane;

(iv) descrierea produselor/serviciilor/lucrărilor care fac obiectul afacerii;

(v) analiza pieței de desfacere și a concurenței;

(vi) strategia de marketing;

(vii) proiecții financiare privind afacerea;

b) asigurarea respectării de către beneficiarul ajutorului *de minimis* a condițiilor de eligibilitate, în conformitate cu regulile

stabilite în prezenta schemă și în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up»;

c) verificarea respectării criteriilor de acordare a ajutorului *de minimis* prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 și transmiterii documentelor justificative către furnizorul schemei de ajutor *de minimis* pentru validare;

d) semnarea cu beneficiarii de ajutor *de minimis* a contractele de subvenție, în baza cărora se acordă ajutorul *de minimis*, după primirea validării de la furnizor conform art. 91 alin. (2) lit. b);

e) realizarea plății sumelor aferente ajutorului *de minimis* către beneficiarii ajutorului *de minimis* în conformitate cu planurile de afaceri selectate și cu normele legale aplicabile;

f) raportarea către furnizorul de ajutor *de minimis* a tuturor datelor și informațiilor necesare pentru monitorizarea ajutorului *de minimis*, în formatul pus la dispoziție de către furnizorul schemei;

g) monitorizarea ajutorului *de minimis* acordat pe toată durata contractului de subvenție;

h) monitorizarea respectării regulilor de sustenabilitate de către beneficiarul ajutorului *de minimis*, respectiv: continuarea funcționării afacerii, inclusiv menținerea locurilor de muncă create, pe o perioadă de minimum 6 luni de la finalizarea perioadei obligatorii de funcționare a afacerii;

i) păstrarea împreună cu furnizorul și beneficiarul a evidențelor detaliate privind ajutorul *de minimis* acordat pe o durată de cel puțin 10 ani de la data la care ultima alocare specifică a fost acordată în baza schemei de ajutor *de minimis*. Aceste evidențe trebuie să conțină toate informațiile necesare pentru a demonstra respectarea condițiilor impuse de legislația comunitară în domeniul ajutorului *de minimis*.

Art. 93. — (1) Drepturile și obligațiile beneficiarilor de ajutor *de minimis* sunt:

a) beneficiarul ajutorului *de minimis* are dreptul de a primi ajutorul *de minimis* pentru implementarea planului de afaceri selectat, în condițiile prevăzute în prezenta schemă de ajutor *de minimis* și în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up»;

b) pentru a beneficia de ajutor *de minimis*, beneficiarul ajutorului *de minimis* are obligația de a implementa planul de afaceri selectat și de a asigura sustenabilitatea activităților în condițiile prevăzute în prezenta schemă de ajutor *de minimis* și în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up»;

c) beneficiarul ajutorului *de minimis* are obligația de a raporta furnizorului schemei de ajutor *de minimis*/administratorului schemei de ajutor *de minimis* toate datele și informațiile necesare pentru monitorizarea ajutorului *de minimis*, în formatul pus la dispoziție de către furnizorul schemei;

d) beneficiarul ajutorului *de minimis* are obligația de a restitui, după caz, parțial sau total, valoarea ajutorului *de minimis* primit în situația nerespectării condițiilor de acordare și utilizare a ajutorului, inclusiv dobânda aferentă.

(2) Constituie motive de restituire integrală a ajutorului *de minimis* primit:

a) nerespectarea prevederilor Regulamentului (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis*;

b) nerespectarea țintelor indicatorilor privind numărul de locuri de muncă asumate prin planul de afaceri, în conformitate cu prevederile Ghidului solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up». Beneficiarii ajutorului *de minimis* au obligația menținerii locurilor de muncă nou-create în numărul și pe durata menționate în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «Diaspora Start Up».

(3) Constituie motive de restituire parțială a ajutorului *de minimis* primit efectuarea unor cheltuieli care nu respectă prevederile art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european și Fondul de coeziune 2014—2020, cu modificările ulterioare.

(4) Din perspectiva monitorizării cumulului ajutoarelor *de minimis* de care poate beneficia o întreprindere pe parcursul a 3 ani fiscali, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 1.407/2013, momentul acordării ajutorului *de minimis* se consideră data semnării contractului de subvenție.

(5) Pentru respectarea regulilor de cumul, solicitantul ajutorului *de minimis* va prezenta o declarație de eligibilitate, pe propria răspundere, în care va menționa informațiile referitoare la orice alt ajutor *de minimis* primit în ultimii 2 ani fiscali anteriori datei de depunere a cererii de finanțare, precum și în anul fiscal curent, până la depunerea cererii de finanțare, respectiv încheierea contractului de subvenție, cu respectarea prevederilor referitoare la întreprinderea unică.

(6) Ajutoarele *de minimis* acordate în cadrul prezentei scheme pot fi cumulate cu ajutoarele *de minimis* acordate în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 360/2012 al Comisiei în limita plafonului stabilit în regulamentul respectiv. Ajutoarele *de minimis* acordate în condițiile prezentei scheme pot fi cumulate cu ajutoare *de minimis* acordate în conformitate cu alte regulamente *de minimis* în limita plafonului relevant prevăzut la art. 8 alin. (2).

(7) Ajutoarele *de minimis* acordate în cadrul prezentei scheme nu se vor cumula cu alte ajutoare de stat în sensul art. 107 alin. (1) din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis* acordate pentru aceleași costuri eligibile, dacă un astfel de cumul generează o intensitate a ajutorului de stat care depășește intensitatea maximă stabilită în fiecare caz în parte printr-un regulament privind exceptările în bloc sau printr-o decizie adoptată de Comisia Europeană.

(8) Ajutoarele *de minimis* aferente prezentei scheme care nu se acordă pentru sau nu sunt legate de costuri eligibile specifice pot fi cumulate cu alte ajutoare de stat acordate în temeiul unui regulament de exceptare pe categorii sau al unei decizii adoptate de Comisie.

(9) Valoarea maximă a subvenției acordate fiecărei întreprinderi nou-înființate în baza planului de afaceri aprobat este de 40.000 euro, reprezentând maximum 100% din totalul cheltuielilor eligibile.

(10) Ajutorul *de minimis* se va transfera către beneficiarul de ajutor *de minimis* în două tranșe, după cum urmează:

a) o tranșă inițială de maximum 75% din valoarea ajutorului *de minimis*, așa cum a fost acesta aprobat în cadrul planului de afaceri și al contractului de subvenție încheiat;

b) o tranșă finală reprezentând diferența până la valoarea totală a ajutorului *de minimis*, după ce beneficiarul ajutorului *de minimis* face dovada că a realizat din activitatea curentă, în termenul de 12 luni aferent etapei a II-a, venituri reprezentând minimum 30% din valoarea tranșei inițiale. În cazul în care acest termen nu este respectat, tranșa finală nu se mai acordă.”

4. La articolul 13, alineatul (3) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(3) Alocarea estimativă a bugetului pe ani și pe surse de finanțare este următoarea:

An	Total fonduri						
	Total	Total fonduri publice				Contribuție proprie	
		Contribuție națională		Contribuție comunitară			
		Procent	Valoare	Procent	Valoare		
2018	4.500.000	15%	675.000	85%	3.825.000	0%	0
2019	27.000.000	15%	4.050.000	85%	22.950.000	0%	0
2020	13.500.000	15%	2.025.000	85%	11.475.000	0%	0”

5. Articolul 22 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 22. — (1) Recuperarea ajutorului *de minimis* se realizează de către furnizorul schemei (AM POCU sau OIR POCU), conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2014, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 20/2015, cu modificările și completările ulterioare. Pentru aceasta, furnizorul schemei de ajutor elaborează metodologia de recuperare a ajutorului *de minimis*.

(2) Ajutorul *de minimis* care trebuie recuperat include și dobânda aferentă, datorată de la data plății ajutorului până la data

recuperării acestuia. Rata dobânzii aplicabile este cea stabilită prin Regulamentul (CE) nr. 794/2004 al Comisiei din 21 aprilie 2004 de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 659/1999 al Consiliului de stabilire a normelor de aplicare a articolului 93 din Tratatul CE, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2015/1.589 al Consiliului din 13 iulie 2015 de stabilire a normelor de aplicare a articolului 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene.”

Art. II. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul fondurilor europene,
Roxana Mînzatu

MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE

ORDIN**privind modificarea și completarea Schemei de ajutor de minimis „România Start Up Plus”, aferentă Programului operațional Capital uman 2014—2020, axa prioritară 3 „Locuri de muncă pentru toți”, obiectivul specific 3.7 „Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană”, aprobată prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 1.838/2016**

Luând în considerare prevederile Regulamentului (UE) nr. 1.303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1.083/2006 al Consiliului, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 347 din 20 decembrie 2013, cu modificările ulterioare,

ținând cont de prevederile Regulamentului (UE) nr. 1.407/2013 din 18 decembrie 2013 pentru aplicarea art. 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis,

ținând cont de prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2014 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat, precum și pentru modificarea și completarea Legii concurenței nr. 21/1996, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 20/2015, cu modificările și completările ulterioare,

având în vedere prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014—2020, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 105/2016, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul art. 14 alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 52/2018 privind organizarea și funcționarea Ministerului Fondurilor Europene, cu modificările ulterioare,

ministrul fondurilor europene emite prezentul ordin.

Art. I. — Schema de ajutor de minimis „România Start Up Plus”, aferentă Programului operațional Capital uman 2014—2020, axa prioritară 3 „Locuri de muncă pentru toți”, obiectivul specific 3.7 „Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană”, aprobată prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 1.838/2016, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 710 din 14 septembrie 2016, cu modificările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1. Articolul 3 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 3. — (1) În sensul prezentei scheme, următorii termeni se folosesc cu următoarele înțelesuri:

a) *administrator al schemei de minimis* — persoană juridică delegată de către furnizor să deruleze proceduri în domeniul ajutorului de minimis în numele furnizorului. În cadrul schemei de ajutor de minimis «România Start Up Plus», administratorii schemei de minimis sunt administratorii de schemă de antreprenariat sau entități juridice din componența administratorilor de schemă de antreprenariat responsabile cu derularea de proceduri în domeniul ajutorului de minimis;

b) *administrator al schemei de antreprenariat* — entitate publică sau privată care implementează, în calitate de beneficiar al finanțării nerambursabile, un proiect integrat finanțat prin axa prioritară 3 «Locuri de muncă pentru toți», obiectivul specific 3.7 «Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană», proiect în cadrul căruia se atribuie ajutoare de minimis pentru înființarea de start up-uri, cu respectarea condițiilor impuse în cadrul acestei scheme de ajutor de minimis și detaliate în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus»;

c) *beneficiar de ajutor de minimis* — întreprinderile cărora li se acordă ajutor de minimis, prin intermediul administratorilor

schemei de minimis, în baza contractelor de subvenție încheiate cu aceștia, în cadrul proiectelor finanțate prin POCU 2014—2020, axa prioritară 3 «Locuri de muncă pentru toți», obiectivul specific 3.7. «Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană»;

d) *beneficiarul finanțării nerambursabile* — are înțelesul prevăzut în Regulamentul (UE) nr. 1.303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1.083/2006 al Consiliului și în Regulamentul (UE) nr. 223/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 martie 2014 privind Fondul de ajutor european destinat celor mai defavorizate persoane, respectiv semnatarul contractului de finanțare cu Autoritatea de Management pentru POCU (AM POCU)/organismele intermediare regionale pentru POCU (OIR POCU);

e) *comercializarea produselor agricole*¹ — deținerea sau expunerea unui produs agricol în vederea vânzării, a punerii în vânzare, a livrării sau a oricărei alte forme de introducere pe piață, cu excepția primei vânzări de către un producător primar către revânzători sau prelucrători și a oricărei alte activități de pregătire a produsului pentru această primă vânzare; o vânzare efectuată de către un producător primar către consumatori finali este considerată comercializare în cazul în care se desfășoară în localuri distincte, rezervate acestei activități;

¹ Conform art. 2 alin. (1) lit. c) din Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis.

f) *contract de finanțare* — actul juridic supus regulilor de drept public semnat între AM/OI POCU, pe de o parte, și beneficiarul finanțării nerambursabile, respectiv administratorul schemei de antreprenoriat, pe de altă parte, prin care se stabilesc drepturile și obligațiile corelative ale părților în vederea implementării operațiunilor în cadrul POCU 2014—2020;

g) *contract de subvenție* — actul juridic semnat între administratorul schemei de *minimis* și beneficiarul ajutorului de *minimis*, prin care se stabilesc drepturile și obligațiile corelative ale părților în vederea implementării măsurilor finanțate prin prezenta schemă de ajutor de *minimis*;

h) *furnizor de ajutor de minimis* — Ministerul Fondurilor Europene, prin AM POCU/OIR POCU;

i) *întreprindere*² — orice formă de organizare a unei activități economice, autorizată potrivit legilor în vigoare să facă activități de producție, comerț sau prestări de servicii, în scopul obținerii de venituri, în condiții de concurență, respectiv:

- (i) societăți reglementate de Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- (ii) societăți cooperative, reglementate de Legea nr. 1/2005 privind organizarea și funcționarea cooperăției, republicată, cu modificările ulterioare;
- (iii) asociații și fundații, cooperative agricole și societăți agricole care desfășoară activități economice;

j) *întreprinderea unică*³ — include toate întreprinderile între care există cel puțin una dintre relațiile următoare:

- (i) o întreprindere deține majoritatea drepturilor de vot ale acționarilor sau ale asociaților unei alte întreprinderi;
- (ii) o întreprindere are dreptul de a numi sau revoca majoritatea membrilor organelor de administrare, de conducere sau de supraveghere ale unei alte întreprinderi;
- (iii) o întreprindere are dreptul de a exercita o influență dominantă asupra altei întreprinderi în temeiul unui contract încheiat cu întreprinderea în cauză sau în temeiul unei prevederi din contractul de societate sau din statutul acesteia;
- (iv) o întreprindere care este acționar sau asociat al unei alte întreprinderi și care controlează singură, în baza unui acord cu alți acționari sau asociați ai acelei întreprinderi, majoritatea drepturilor de vot ale acționarilor sau ale asociaților întreprinderii respective.

Întreprinderile care întrețin, prin intermediul uneia sau mai multor întreprinderi, relațiile la care se face referire la pct. (i)—(iv) sunt considerate «întreprinderi unice»;

k) *My SMIS*⁴ — sistemul IT prin care potențialii beneficiari din România pot solicita bani europeni pentru perioada de programare 2014—2020;

l) *prelucrarea produselor agricole*⁵ — orice operațiune efectuată asupra unui produs agricol care are drept rezultat un produs care este tot un produs agricol, cu excepția activităților desfășurate în exploatațile agricole, necesare în vederea pregătirii unui produs de origine animală sau vegetală pentru prima vânzare;

m) *produse agricole*⁶ — produsele enumerate în anexa I la Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de *minimis*, cu excepția produselor obținute din pescuit și acvacultură prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 1.379/2013;⁷

n) *rata de actualizare* — rata de referință stabilită de Comisia Europeană pentru România pe baza unor criterii obiective și publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene și pe pagina de web a Comisiei Europene.

(2) Administratorii ai schemei de antreprenoriat pot fi, cu respectarea prevederilor Ghidului solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus», următoarele categorii:

- (i) furnizori de formare profesională continuă autorizați, publici și privați;
- (ii) organizații sindicale și patronate;
- (iii) membri ai comitetelor sectoriale și comitete sectoriale cu personalitate juridică;
- (iv) autorități ale administrației publice locale (unități administrativ-teritoriale);
- (v) asociații profesionale;
- (vi) camere de comerț și industrie;
- (vii) ONG-uri;
- (viii) universități;
- (ix) Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat și instituții/agenții/organizații subordonate/coordonate de acesta;
- (x) parteneriate între categoriile mai sus menționate, caz în care administratorul schemei antreprenoriat este parteneriatul în ansamblu.

(3) Administratorii schemelor de antreprenoriat sunt selectați de către Ministerul Fondurilor Europene ca furnizor al schemei de *minimis*, pe baza unei proceduri competitive, transparente și nediscriminatorii, în conformitate cu prevederile următoarelor documente:

- (i) Ghidul solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus»;
- (ii) Metodologia de verificare, evaluare și selecție a proiectelor POCU, aprobată de Comitetul de monitorizare al Programului operațional Capital uman;
- (iii) Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului operațional Capital uman 2014—2020.”

2. **Articolul 9 se modifică și va avea următorul cuprins:**

„Art. 9. — (1) Măsurile de sprijin acordate în cadrul prezentei scheme constau în finanțare nerambursabilă din fonduri comunitare și naționale.

(2) Furnizorul schemei de ajutor de *minimis* lansează cererea de propuneri de proiecte, stabilește condițiile de eligibilitate și de selecție și evaluează proiectele conform Metodologiei de verificare, evaluare și selecție a proiectelor POCU, aprobată de Comitetul de monitorizare al POCU, documentului «Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului operațional Capital uman 2014—2020», Ghidului solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus», selectează beneficiarii de finanțare nerambursabilă și semnează contractele de finanțare cu administratorii schemelor de antreprenoriat.”

² Conform art. 2 din Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare.

³ Conform art. 2 alin. (2) din Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de *minimis*.

⁴ Conform site-ului Ministerului Fondurilor Europene, <http://www.fonduri-ue.ro/mymis>.

⁵ Conform art. 2 alin. (1) lit. b) din Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de *minimis*.

⁶ Conform art. 2 alin. (1) lit. a) din Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de *minimis*.

⁷ Regulamentul (UE) nr. 1.379/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 decembrie 2013 privind organizarea comună a piețelor în sectorul produselor pescărești și de acvacultură, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1.184/2006 și (CE) nr. 1.224/2009 ale Consiliului și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 104/2000 al Consiliului.

3. După articolul 9 se introduc trei noi articole, articolele 91—93, cu următorul cuprins:

„Art. 91. — (1) Atribuțiile Ministerului Fondurilor Europene, prin AM POCU, sunt:

a) elaborarea Ghidului solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus», însoțit de Schema de ajutor *de minimis* «România Start Up Plus» și lansarea apelului de propuneri de proiecte aferent, după avizarea schemei de ajutor *de minimis* de către Consiliul Concurenței;

b) delegarea atribuțiilor privind evaluarea și contractarea cererilor de finanțare aferente apelului de propuneri de proiecte «România Start Up Plus», precum și implementarea schemei de ajutor *de minimis* către OIR POCU;

c) recuperarea valorii ajutorului *de minimis* utilizat abuziv de către beneficiarul ajutorului *de minimis* sau a ajutorului *de minimis* primit cu nerespectarea condițiilor de acordare. Această atribuție poate fi delegată către OIR POCU;

d) păstrarea evidențelor detaliate privind ajutorul *de minimis* acordat pe o durată de cel puțin 10 ani de la data la care ultima alocare specifică a fost acordată în baza schemei de ajutor *de minimis*. Aceste evidențe trebuie să conțină toate informațiile necesare pentru a demonstra respectarea condițiilor impuse de legislația comunitară în domeniul ajutorului *de minimis*.

(2) Atribuțiile OIR POCU sunt:

a) semnarea contractelor de finanțare cu beneficiarii de finanțare nerambursabilă, care devin administratori ai schemei de ajutor *de minimis*;

b) validarea respectării criteriilor de acordare a ajutorului *de minimis* prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013;

c) monitorizarea permanentă a ajutoarelor *de minimis* acordate, aflate în derulare, și dispunerea măsurilor care se impun în cazul încălcării condițiilor impuse prin schema de ajutor *de minimis* sau prin legislația națională ori europeană aplicabilă la momentul respectiv;

d) păstrarea evidențelor detaliate privind ajutorul *de minimis* acordat pe o durată de cel puțin 10 ani de la data la care ultima alocare specifică a fost acordată în baza schemei de ajutor *de minimis*. Aceste evidențe trebuie să conțină toate informațiile necesare pentru a demonstra respectarea condițiilor impuse de legislația comunitară în domeniul ajutorului *de minimis*;

e) recuperarea valorii ajutorului *de minimis* utilizat abuziv de către beneficiarul ajutorului *de minimis* sau a ajutorului *de minimis* primit cu nerespectarea condițiilor de acordare.

Art. 92. — Atribuțiile administratorilor schemei de antreprenariat sunt:

a) identificarea și selectarea potențialilor beneficiari de ajutor *de minimis* prin organizarea de concursuri de planuri de afaceri, care vor fi supuse aprobării unei comisii de selecție, pe baza unor criterii stabilite de administratorul schemei de antreprenariat, în cadrul unui proces transparent și nediscriminatoriu. Comisia de selecție a ideilor de afaceri va include obligatoriu un număr impar de membri din care se recomandă să facă parte reprezentanți ai mediului de afaceri și patronatelor din aria de implementare a proiectului.

Comisia de selecție va evalua și selecta planurile de afaceri pe baza unei metodologii aprobate de Ministerul Fondurilor Europene și incluse în cadrul cererii de finanțare înaintate de administratorul schemei de antreprenariat, care va asigura principii și criterii transparente, echidistante și obiective, în cadrul unui proces care va viza minimum următoarele elemente:

- (i) descrierea afacerii și a strategiei de implementare a planului de afaceri (obiective, activități, rezultate, indicatori);
- (ii) analiza SWOT a afacerii;
- (iii) schema organizatorică și politica de resurse umane;

(iv) descrierea produselor/serviciilor/lucrărilor care fac obiectul afacerii;

(v) analiza pieței de desfacere și a concurenței;

(vi) strategia de marketing;

(vii) proiecții financiare privind afacerea;

b) asigurarea respectării de către beneficiarul ajutorului *de minimis* a condițiilor de eligibilitate, în conformitate cu regulile stabilite în prezenta schemă și în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus»;

c) verificarea respectării criteriilor de acordare a ajutorului *de minimis* prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 și transmiterii documentelor justificative către furnizorul schemei de ajutor *de minimis* pentru validare;

d) semnarea cu beneficiarii de ajutor *de minimis* a contractelor de subvenție, în baza cărora se acordă ajutorul *de minimis*, după primirea validării de la furnizor conform art. 91 alin. (2) lit. b);

e) realizarea plății sumelor aferente ajutorului *de minimis* către beneficiarii ajutorului *de minimis* în conformitate cu planurile de afaceri selectate și cu normele legale aplicabile;

f) raportarea către furnizorul de ajutor *de minimis* a tuturor datelor și informațiilor necesare pentru monitorizarea ajutorului *de minimis*, în formatul pus la dispoziție de către furnizorul schemei;

g) monitorizarea ajutorului *de minimis* acordat pe toată durata contractului de subvenție;

h) monitorizarea respectării regulilor de sustenabilitate de către beneficiarul ajutorului *de minimis*, respectiv: continuarea funcționării afacerii, inclusiv menținerea locurilor de muncă create, pe o perioadă de minimum 6 luni de la finalizarea perioadei obligatorii de funcționare a afacerii;

i) păstrarea, împreună cu furnizorul și beneficiarul, a evidențelor detaliate privind ajutorul *de minimis* acordat pe o durată de cel puțin 10 ani de la data la care ultima alocare specifică a fost acordată în baza schemei de ajutor *de minimis*. Aceste evidențe trebuie să conțină toate informațiile necesare pentru a demonstra respectarea condițiilor impuse de legislația comunitară în domeniul ajutorului *de minimis*.

Art. 93. — (1) Drepturile și obligațiile beneficiarilor de ajutor *de minimis* sunt:

a) beneficiarul ajutorului *de minimis* are dreptul de a primi ajutorul *de minimis* pentru implementarea planului de afaceri selectat, în condițiile prevăzute în prezenta schemă de ajutor *de minimis* și în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus»;

b) pentru a beneficia de ajutor *de minimis*, beneficiarul ajutorului *de minimis* are obligația de a implementa planul de afaceri selectat și de a asigura sustenabilitatea activităților în condițiile prevăzute în prezenta schemă de ajutor *de minimis* și în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus»;

c) beneficiarul ajutorului *de minimis* are obligația de a raporta furnizorului schemei de ajutor *de minimis*/administratorului schemei de antreprenariat toate datele și informațiile necesare pentru monitorizarea ajutorului *de minimis*, în formatul pus la dispoziție de către furnizorul schemei;

d) beneficiarul ajutorului *de minimis* are obligația de a restitui, după caz, parțial sau total, valoarea ajutorului *de minimis* primit în situația nerespectării condițiilor de acordare și utilizare a ajutorului, inclusiv dobânda aferentă.

(2) Constituie motive de restituire integrală a ajutorului *de minimis* primit:

a) nerespectarea prevederilor Regulamentului (UE) nr. 1.407/2013 al Comisiei din 18 decembrie 2013 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis*;

b) nerespectarea țintelor indicatorilor privind numărul de locuri de muncă asumate prin planul de afaceri, în conformitate cu prevederile Ghidului solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus». Beneficiarii ajutorului *de minimis* au obligația menținerii locurilor de muncă nou-create în numărul și pe durata menționate în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus».

(3) Constituie motive de restituire parțială a ajutorului *de minimis* primit efectuarea unor cheltuieli care nu respectă prevederile art. 2 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european și Fondul de coeziune 2014—2020, cu modificările ulterioare.

(4) Din perspectiva monitorizării cumulului ajutoarelor *de minimis* de care poate beneficia o întreprindere pe parcursul a 3 ani fiscali, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 1.407/2013, momentul acordării ajutorului *de minimis* se consideră data semnării contractului de subvenție.

(5) Pentru respectarea regulilor de cumul, solicitantul ajutorului *de minimis* va prezenta o declarație de eligibilitate, pe propria răspundere, în care va menționa informațiile referitoare la orice alt ajutor *de minimis* primit în ultimii 2 ani fiscali anteriori datei de depunere a cererii de finanțare, precum și în anul fiscal curent, până la depunerea cererii de finanțare, respectiv încheierea contractului de subvenție, cu respectarea prevederilor referitoare la întreprinderea unică.

(6) Ajutoarele *de minimis* acordate în cadrul prezentei scheme pot fi cumulate cu ajutoarele *de minimis* acordate în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 360/2012 al Comisiei⁸ în limita plafonului stabilit în regulamentul respectiv. Ajutoarele *de minimis* acordate în condițiile prezentei scheme pot fi cumulate cu ajutoare *de minimis* acordate în conformitate cu alte regulamente *de minimis* în limita plafonului relevant prevăzut la art. 8 alin. (2).

(7) Ajutoarele *de minimis* acordate în cadrul prezentei scheme nu se vor cumula cu alte ajutoare de stat, în sensul art. 107 alin. (1) din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor *de minimis*, acordate pentru aceleași costuri eligibile dacă un astfel de cumul generează o intensitate a ajutorului de stat care depășește intensitatea maximă stabilită în fiecare caz în parte printr-un regulament privind exceptările în bloc sau printr-o decizie adoptată de Comisia Europeană.

(8) Ajutoarele *de minimis* aferente prezentei scheme care nu se acordă pentru sau nu sunt legate de costuri eligibile specifice pot fi cumulate cu alte ajutoare de stat acordate în temeiul unui regulament de exceptare pe categorii sau al unei decizii adoptate de Comisie.

(9) Valoarea maximă a subvenției acordate fiecărei întreprinderi nou-înființate în baza planului de afaceri aprobat este de 40.000 euro, reprezentând maximum 100% din totalul cheltuielilor eligibile.

(10) Ajutorul *de minimis* se va transfera către beneficiarul de ajutor *de minimis* în două tranșe, după cum urmează:

a) o tranșă inițială de maximum 75% din valoarea ajutorului *de minimis*, așa cum a fost acesta aprobat în cadrul planului de afaceri și contractului de subvenție încheiat;

b) tranșa finală reprezentând diferența până la valoarea totală a ajutorului *de minimis*, după ce beneficiarul ajutorului *de minimis* face dovada că a realizat venituri din activitatea curentă reprezentând minimum 30% din valoarea tranșei inițiale primite;

c) în situația în care beneficiarul ajutorului *de minimis* nu poate face dovada realizării de venituri din activitatea curentă în valoarea specificată la lit. b) în cadrul termenului de funcționare de 12 luni din etapa a II-a specificată în Ghidul solicitantului — Condiții specifice «România Start Up Plus», tranșa finală nu va mai fi acordată.”

4. La articolul 13, alineatul (3) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(3) Alocarea estimativă a bugetului pe ani și pe surse de finanțare este următoarea:

An	Total fonduri						
	Total	Total fonduri publice				Contribuție proprie	
		Contribuție națională		Contribuție comunitară		Procent	Valoare
Procent	Valoare	Procent	Valoare				
2018	60.000.000	15%	9.000.000	85%	51.000.000	0%	0
2019	180.000.000	15%	27.000.000	85%	153.000.000	0%	0
2020	60.000.000	15%	9.000.000	85%	51.000.000	0%	0”

5. Articolul 22 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 22. — (1) Recuperarea ajutorului *de minimis* se realizează de către furnizorul schemei (AM POCU sau OIR POCU), conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2014, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 20/2015, cu modificările și completările ulterioare. Pentru aceasta, furnizorul schemei de ajutor elaborează metodologia de recuperare a ajutorului *de minimis*.

(2) Ajutorul *de minimis* care trebuie recuperat include și dobânda aferentă, datorată de la data plății ajutorului până la data recuperării acestuia. Rata dobânzii aplicabile este

cea stabilită prin Regulamentul (CE) nr. 794/2004 al Comisiei din 21 aprilie 2004 de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 659/1999 al Consiliului de stabilire a normelor de aplicare a articolului 93 din Tratatul CE, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2015/1.589 al Consiliului din 13 iulie 2015 de stabilire a normelor de aplicare a articolului 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene.”

Art. II. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul fondurilor europene,
Roxana Mînzatu

București, 12 septembrie 2019.
Nr. 1.627.

⁸ Regulamentul (UE) nr. 360/2012 al Comisiei din 25 aprilie 2012 privind aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene în cazul ajutoarelor *de minimis* acordate întreprinderilor care prestează servicii de interes economic general.

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ

ORDIN

privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 1.080/2019 pentru stabilirea competenței privind preluarea și valorificarea bunurilor intrate în proprietatea privată a statului, a modului de constituire a comisiilor privind activitatea de valorificare, precum și a unor măsuri privind preluarea activității de valorificare a bunurilor intrate în proprietatea privată a statului în materie civilă

Având în vedere prevederile art. 2 lit. a) și art. 2¹ din Ordonanța Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 731/2007, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul prevederilor art. 11 alin. (3) și art. 13² din Hotărârea Guvernului nr. 520/2013 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală, cu modificările și completările ulterioare,

președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală emite următorul ordin:

Art. 1. — Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 1.080/2019 pentru stabilirea competenței privind preluarea și valorificarea bunurilor intrate în proprietatea privată a statului, a modului de constituire a comisiilor privind activitatea de valorificare, precum și a unor măsuri privind preluarea activității de valorificare a bunurilor intrate în proprietatea privată a statului în materie civilă, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 312 din 22 aprilie 2019, se modifică și se completează după cum urmează:

1. La articolul 1, după alineatul (1) se introduce un nou alineat, alineatul (1¹), cu următorul cuprins:

„(1¹) Conducătorul organului de valorificare este directorul Direcției operative de valorificare bunuri confiscate. Conducătorul adjunct al organului de valorificare, în sensul art. 14 alin. (7) lit. a) din Normele metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 731/2007, cu modificările și completările ulterioare, este șeful Serviciului de valorificare sentințe penale București, șeful Serviciului de valorificare bunuri București și șeful fiecărui serviciu teritorial de valorificare bunuri nr. 1—7.”

2. La articolul 1, alineatul (3) se abrogă.

3. La articolul 2, alineatul (2) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(2) Competența teritorială în preluarea bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului de la deținătorii acestora revine structurilor teritoriale de valorificare din cadrul Direcției operative de valorificare bunuri confiscate, potrivit anexei nr. 11 la prezentul ordin.”

4. La articolul 3, alineatul (4) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(4) Competența teritorială de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului se stabilește de către conducătorul organului de valorificare.”

5. La articolul 3, după alineatul (4) se introduce un nou alineat, alineatul (5), cu următorul cuprins:

„(5) O structură teritorială de valorificare poate preda bunuri spre valorificare altor structuri teritoriale de valorificare din cadrul organului de valorificare, în baza unui protocol, aprobat de conducătorul organului de valorificare, cu avizul conducătorului adjunct al organului de valorificare prevăzut la art. 1 alin. (1).”

6. Articolul 5 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 5. — Alegerea și schimbarea metodei de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului se stabilesc înainte de evaluarea bunurilor, respectiv reevaluarea acestora și se aprobă de către conducătorul organului de valorificare, cu avizul conducătorului adjunct al organului de valorificare prevăzut la art. 1 alin. (1).”

7. La articolul 6, alineatele (1), (2) și (3) se modifică și vor avea următorul cuprins:

„Art. 6. — (1) În vederea valorificării sau atribuirii cu titlu gratuit, potrivit legii, bunurile intrate în proprietatea privată a statului, cu excepția bunurilor de consum alimentar cu grad ridicat de perisabilitate sau care, prin trecerea timpului pierd din greutate ori din valoare, inclusiv animalele, păsările vii și plantele, se evaluează de către o comisie de evaluare constituită la nivelul structurilor teritoriale de valorificare prevăzute la art. 1 alin. (2) lit. a)—c) ai cărei membri sunt desemnați prin decizie emisă de către conducătorul organului de valorificare.

(2) Comisia de evaluare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului se constituie în componența prevăzută la art. 6 alin. (4), respectiv la art. 6 alin. (4¹) din Ordonanța Guvernului nr. 14/2007, structurile teritoriale de valorificare competente fiind reprezentate în cadrul acesteia după cum urmează:

a) conducătorul adjunct al organului de valorificare, definit la art. 1 alin. (1¹) din prezentul ordin, în calitate de președinte, și înlocuitorii acestora în calitate de supleanți;

b) de 2 membri titulari și 2 membri supleanți în cazul bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului în materie civilă, din care unul este desemnat secretarul comisiei, respectiv un membru titular și un membru supleant în cazul bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului în materie penală, desemnați din cadrul structurilor teritoriale sau, după caz, din cadrul Serviciului de coordonare a activității de valorificare a bunurilor confiscate, organizat la nivelul Direcției operative de valorificare bunuri confiscate, care are și calitatea de secretar al comisiei.

(3) Pentru evaluarea bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, aflate în alte locații decât cea în care se întrunește comisia de evaluare, pentru care deplasarea membrilor acesteia este necesară, dar nu este posibilă, pot fi constituite la nivelul structurilor teritoriale de valorificare

prevăzute la art. 1 alin. (2) lit. c) pct. c1) și c2) subcomisii ale comisiei de evaluare. Membrii subcomisiei de evaluare se desemnează prin decizie a conducătorului organului de valorificare. Prin instrucțiuni emise de către conducătorul Direcției generale executări silite cazuri speciale se stabilesc atât atribuțiile membrilor subcomisiei, cât și modul de lucru al acesteia.”

8. La articolul 6, alineatele (5)—(7) se abrogă.

9. La articolul 7, alineatul (1) se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 7. — (1) Pentru valorificarea prin licitație publică a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului se constituie comisia de licitație la nivelul structurilor teritoriale de valorificare prevăzute la art. 1 alin. (2) lit. a)—c), ai cărei membri sunt desemnați prin ordin emis de către președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală.”

10. Articolul 8 se abrogă.

11. Articolul 9 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 9. — Atribuirea cu titlu gratuit a unor categorii de bunuri intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului către beneficiarii eligibili, în limita pragului valoric stabilit prin legislația

în vigoare, se face prin ordin emis de către președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală.”

12. La articolul 10, alineatul (1) se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 10. — (1) Bunurile intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului și preluate de organele de valorificare se pot distruge, în condițiile prevăzute de Normele metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 14/2007, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 731/2007, republicată, cu modificările și completările ulterioare, de către comisia de distrugere, constituită la nivelul structurilor teritoriale de valorificare prevăzute la art. 1 alin. (2) lit. a)—c) din prezentul ordin, ai cărei membri sunt desemnați prin ordin emis de către președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală.”

13. Articolul 15 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 15. — Anexele nr. 1a), 1b), 1c), 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8a), 8b), 9a), 9b), 10) și 11) fac parte integrantă din prezentul ordin.”

14. După anexa nr. 10 se introduce o nouă anexă, anexa nr. 11, al cărei conținut este prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. II. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală,
Mirela Călugăreanu

București, 19 septembrie 2019.
Nr. 2.531.

ANEXĂ

(Anexa nr. 11 la Ordinul nr. 1.080/2019)

Denumirea structurilor teritoriale din cadrul Direcției operative de valorificare bunuri confiscate

Nr. crt.	Denumirea structurii teritoriale	Sediul structurii teritoriale	Aria de competență teritorială de preluare a bunurilor de la deținători
1	Serviciul de valorificare sentințe penale București	București	București/Ilfov
2	Serviciul de valorificare bunuri București	București	București/Ilfov
3	Serviciul teritorial de valorificare bunuri nr. 1	Iași	Bacău
			Botoșani
			Iași
			Neamț
			Suceava
4	Serviciul teritorial de valorificare bunuri nr. 2	Constanța	Brăila
			Buzău
			Constanța
			Galați
			Tulcea
5	Serviciul teritorial de valorificare bunuri nr. 3	Ploiești	Vrancea
			Prahova
			Argeș
			Călărași
			Dâmbovița
			Giurgiu
			Ialomița
Teleorman			

Nr. crt.	Denumirea structurii teritoriale	Sediul structurii teritoriale	Aria de competență teritorială de preluare a bunurilor de la deținători
6	Serviciul teritorial de valorificare bunuri nr. 4	Târgu Jiu	Dolj
			Olt
			Gorj
			Vâlcea
			Mehedinți
7	Serviciul teritorial de valorificare bunuri nr. 5	Timișoara	Timiș
			Arad
			Caraș-Severin
			Hunedoara
8	Serviciul teritorial de valorificare bunuri nr. 6	Oradea	Cluj
			Bihor
			Maramureș
			Satu Mare
			Bistrița-Năsăud
9	Serviciul teritorial de valorificare bunuri nr. 7	Sibiu	Alba
			Brașov
			Covasna
			Harghita
			Mureș
			Sibiu

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

O R D I N

privind acordarea acreditării pentru nivelul de învățământ „primar” din cadrul unității de învățământ preuniversitar particular Școala Primară „Inaschool” din municipiul București

Având în vedere prevederile art. 24 alin. (3) lit. c) și d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației, aprobată cu modificări prin Legea nr. 87/2006, cu modificările și completările ulterioare,

ținând cont de dispozițiile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 48/2018 privind drepturile elevilor școlarizați în unități de învățământ înființate în procesul de organizare a rețelei școlare și pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației,

luând în considerare dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 22/2007 pentru aprobarea Metodologiei de evaluare instituțională în vederea autorizării, acreditării și evaluării periodice a organizațiilor furnizoare de educație,

având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului nr. 21/2007 privind aprobarea Standardelor de autorizare de funcționare provizorie a unităților de învățământ preuniversitar, precum și a Standardelor de acreditare și de evaluare periodică a unităților de învățământ preuniversitar,

ținând cont de dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 844/2002 privind aprobarea nomenclatoarelor calificărilor profesionale pentru care se asigură pregătirea prin învățământul preuniversitar, precum și durata de școlarizare, cu modificările și completările ulterioare,

având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului nr. 918/2013 privind aprobarea Cadrului național al calificărilor, cu modificările și completările ulterioare,

ținând cont de dispozițiile Ordinului ministrului educației naționale nr. 4.910/2012*) privind acordarea autorizării de funcționare provizorie Asociației „Uniți în Diversitate” din municipiul București pentru unitatea de învățământ preuniversitar particular Școala Primară „Inaschool” din municipiul București,

luând în considerare Hotărârea Consiliului Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar nr. 15 din 28.08.2019 privind propunerea de acordare a acreditării pentru unitatea de învățământ preuniversitar particular evaluată în perioada 18—19 aprilie 2019,

*) Ordinul ministrului educației naționale nr. 4.910/2012 nu a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I.

în temeiul art. 12 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul educației naționale, interimar, emite prezentul ordin.

Art. 1. — Se acordă acreditarea pentru nivelul de învățământ „primar”, limba de predare „română”, forma de învățământ „cu frecvență”, din cadrul unității de învățământ preuniversitar particular Școala Primară „Inaschool”, cu sediul în municipiul București, Strada Colței nr. 19, sectorul 3, începând cu anul școlar 2019—2020, conform anexei care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Unitatea de învățământ preuniversitar particular Școala Primară „Inaschool” din municipiul București are obligația de a solicita evaluarea externă periodică în termen de maximum 5 ani de la obținerea acreditării, dar nu mai târziu de anul școlar 2023—2024.

Art. 3. — Personalul didactic, didactic auxiliar și personalul nedidactic, angajat conform prevederilor legii la nivelul de învățământ „primar”, autorizat, se preia la nivelul de învățământ „primar”, acreditat în cadrul unității de învățământ preuniversitar particular Școala Primară „Inaschool” din municipiul București.

Art. 4. — Unitatea de învățământ preuniversitar particular Școala Primară „Inaschool” din municipiul București este monitorizată și controlată periodic de către Ministerul Educației Naționale, Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar, în colaborare cu Inspectoratul Școlar al Municipiului București, în vederea verificării respectării standardelor care au stat la baza acreditării.

Art. 5. — Direcția generală învățământ secundar superior și educație permanentă, Direcția generală educație timpurie, învățământ primar și gimnazial din Ministerul Educației Naționale, Asociația „Școala pentru Toți” din municipiul București, unitatea de învățământ preuniversitar particular Școala Primară „Inaschool” din municipiul București, Inspectoratul Școlar al Municipiului București și Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 6. — Prezentul ordin intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul educației naționale, interimar,
Valer-Daniel Breaz

București, 30 august 2019.
Nr. 5.080.

ANEXĂ

Municipiul București

Nr. crt.	Denumirea unității de învățământ	Hotărârea ARACIP de evaluare/data	Denumirea persoanei juridice inițiatoare	Adresa unității de învățământ, tel./fax, e-mail	Nivelul de învățământ/ Nivelul de calificare	Profilul/ Domeniul	Domeniul pregătirii de bază	Calificarea profesională/ Specializarea	Limba de predare	Forma de învățământ	Numărul de clase școlarizate/ Numărul de elevi
1.	Școala Primară „Inaschool”	11/16.04.2019	Asociația „Școala pentru Toți”	Str. Colței nr. 19, sectorul 3, tel.: 0721/272989 inaschool@yahoo.com	Primar				Română	Cu frecvență	5/46
Capacitate maximă de școlarizare*) — 8 formațiuni de studiu/1 schimb (maximum 8 formațiuni de studiu/schimbul 1)											

*) Capacitatea de școlarizare reprezintă numărul maxim de formațiuni de studiu care pot fi școlarizate în două schimburi în sălile de clasă și cabinetele (excluzând laboratoare, ateliere) la nivelul unității de învățământ.

ACTE ALE AUTORITĂȚII NAȚIONALE DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI

AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI

ORDIN

privind stabilirea venitului unitar pentru anul 2019 și aprobarea prețurilor reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L.

Având în vedere dispozițiile art. 178 alin. (2) lit. a) și ale art. 179 alin. (2) lit. b), alin. (4) și (6) din Legea energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 15 din Metodologia pentru stabilirea venitului unitar aferent activității de furnizare reglementată, desfășurată într-un an de reglementare, și de aprobare a prețurilor reglementate în sectorul gazelor naturale, începând cu anul 2019, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 219/2018, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul dispozițiilor art. 10 alin. (1) lit. a) și m) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 33/2007 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 160/2012, cu modificările și completările ulterioare,

președintele Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei emite prezentul ordin.

Art. 1. — Se stabilește venitul unitar pentru anul 2019, aferent activității de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizate de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L., conform anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — (1) Se aprobă prețurile reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. pentru clienții casnici care nu și-au exercitat dreptul de eligibilitate, conform anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Prețurile reglementate prevăzute la alin. (1) nu conțin acciza pentru gazul natural și TVA.

Art. 3. — Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin, iar compartimentele

de resort din cadrul Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei vor urmări respectarea acestora.

Art. 4. — La data intrării în vigoare a prezentului ordin se abrogă Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 142/2019 privind stabilirea venitului unitar pentru anul 2019 și aprobarea prețurilor reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L., publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 521 din 26 iunie 2019.

Art. 5. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, și intră în vigoare la data de 1 octombrie 2019.

Președintele Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei,
Dumitru Chiriță

București, 23 septembrie 2019.
Nr. 190.

ANEXA Nr. 1

Venitul unitar pentru anul 2019, aferent activității de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizate de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L.

Activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat		
Cantitatea estimată a fi furnizată în anul 2019	MWh	309.764
Venitul unitar	lei/MWh	7,87

ANEXA Nr. 2

Prețurile reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. pentru clienții casnici care nu și-au exercitat dreptul de eligibilitate

Categorie de clienți	Consum anual de gaze naturale (MWh)		Lei/MWh
	Minim	Maxim	
C.1		≤ 280	134,11
C.2	> 280	≤ 2.800	133,64
C.3	> 2.800	≤ 28.000	132,55

AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI

ORDIN**privind aprobarea prețurilor reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. în calitate de operator desemnat să preia operarea sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitatea Zimnicea, aparținătoare municipiului Zimnicea, județul Teleorman**

Având în vedere:

— prevederile art. 104 alin. (10), art. 138 alin. (1) lit. g), art. 174 alin. (71), art. 178 alin. (2) lit. a) și ale art. 179 alin. (2) lit. b), alin. (4) și (6) din Legea energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările și completările ulterioare;

— prevederile art. 13 din Procedura privind desemnarea unui operator de distribuție a gazelor naturale pentru preluarea operării unui sistem de distribuție a gazelor naturale, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 2/2017, cu modificările și completările ulterioare;

— prevederile art. 15 din Metodologia pentru stabilirea venitului unitar aferent activității de furnizare reglementată, desfășurată într-un an de reglementare, și de aprobare a prețurilor reglementate în sectorul gazelor naturale, începând cu anul 2019, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 219/2018, cu modificările și completările ulterioare,

în temeiul dispozițiilor art. 10 alin. (1) lit. a) și m) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 33/2007 privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 160/2012, cu modificările și completările ulterioare,

președintele Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei emite prezentul ordin.

Art. 1. — (1) Se aprobă prețurile reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. pentru clienții casnici din localitatea Zimnicea, județul Teleorman, care nu și-au exercitat dreptul de eligibilitate, conform anexei care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Prețurile reglementate prevăzute la alin. (1) se aplică clienților casnici ale căror locuri de consum sunt amplasate în localitatea Zimnicea, aparținătoare municipiului Zimnicea, județul Teleorman, pentru care Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. deține licența de distribuție și de furnizare a gazelor naturale și care optează pentru un astfel de preț.

(3) Prețurile reglementate prevăzute la alin. (1) nu conțin acciza pentru gazul natural și TVA.

Art. 2. — Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin, iar compartimentele

de resort din cadrul Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei vor urmări respectarea acestora.

Art. 3. — La data intrării în vigoare a prezentului ordin se abrogă Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 143/2019 privind aprobarea prețurilor reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. în calitate de operator desemnat să preia operarea sistemului de distribuție a gazelor naturale din localitatea Zimnicea, aparținătoare municipiului Zimnicea, județul Teleorman, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 521 din 26 iunie 2019.

Art. 4. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, și intră în vigoare la data de 1 octombrie 2019.

Președintele Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei,
Dumitru Chiriță

București, 23 septembrie 2019.

Nr. 191.

ANEXĂ

Prețurile reglementate pentru activitatea de furnizare a gazelor naturale în regim reglementat realizată de Societatea PREMIER ENERGY — S.R.L. pentru clienții casnici din localitatea Zimnicea, județul Teleorman, care nu și-au exercitat dreptul de eligibilitate

Categorie de clienți	Consum anual de gaze naturale (MWh)		Lei/MWh
	Minim	Maxim	
C.1		≤ 280	102,90
C.2	> 280	≤ 2.800	102,89

ABONAMENTE LA PUBLICAȚIILE OFICIALE PE SUPORT FIZIC

— Prețuri pentru anul 2019 —

Nr. crt.	Denumirea publicației	Valoare (TVA 5% inclus) — lei		
		12 luni	3 luni	1 lună
1.	Monitorul Oficial, Partea I	1.310	360	131
2.	Monitorul Oficial, Partea I, limba maghiară	1.640		150
3.	Monitorul Oficial, Partea a II-a	2.460		220
4.	Monitorul Oficial, Partea a III-a	470		50
5.	Monitorul Oficial, Partea a IV-a	1.880		170
6.	Monitorul Oficial, Partea a VI-a	1.750		160
7.	Monitorul Oficial, Partea a VII-a	600		55
8.	Colecția Legislația României	500	130	
9.	Colecția Hotărâri ale Guvernului României	800		75

NOTĂ:

Monitorul Oficial, Partea I bis, se multiplică și se achiziționează pe bază de comandă.

ABONAMENTE LA PRODUSELE ÎN FORMAT ELECTRONIC

— Prețuri pentru anul 2019 —

Produs	Abonamentul FLEXIBIL (Monitorul Oficial, Partea I + alte 3 părți ale Monitorului Oficial, la alegere)									
	Lunar					Anual				
	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300
AutenticMO	60	150	380	910	2.000	550	1.380	3.450	8.280	18.220
ExpertMO	100	250	630	1.510	3.320	1.000	2.500	6.250	15.000	33.000

Produs	Abonamentul COMPLET (Monitorul Oficial, Partea I + toate celelalte părți ale Monitorului Oficial)									
	Lunar					Anual				
	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300	Online/ Monopost	Rețea 5	Rețea 25	Rețea 100	Rețea 300
AutenticMO	70	180	450	1.080	2.380	650	1.630	4.080	9.790	21.540
ExpertMO	120	300	750	1.800	3.960	1.200	3.000	7.500	18.000	39.600

Colecția Monitorul Oficial în format electronic, oricare dintre părțile acestuia	70 lei/an
--	-----------

Prețurile sunt exprimate în lei și conțin TVA.

Mai multe informații puteți găsi pe site-ul www.expert-monitor.ro, unde puteți aplica online comanda.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR



„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.I.F. RO427282,
 IBAN: RO55RNCB0082006711100001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
 și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
 (alocat numai persoanelor juridice bugetare)
 Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, internet: www.monitoruloficial.ro
 Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
 bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 021.401.00.73, fax 021.401.00.71 și 021.401.00.72
 Tiparul: „Monitorul Oficial” R.A.

